
Terenska nastava Borovo Naselje - Vukovar 

 

Terenska nastava za studente II godine sveučilišnog diplomskog studija i I godine sveučilišnog preddiplomskog 

studija održana je 14. prosinca 2016. godine u okviru predmeta Upravljanje projektima, Integrirano projektiranje i 

Uvod u graditeljstvo koji su svoju dodirnu točku našli u interesu o dva velika projekta u Gradu Vukovaru. Prvi 

projekt je obnova Gradskog muzeja Vukovar, smještenog u kompleksu dvorca Eltz i izgradnja Muzeja vučedolske 

kulture koji su realizirani su u okviru programa "Istraživanje, obnova i revitalizacija kulturne baštine Ilok-Vukovar-

Vučedol". Drugi projekt je obnova i sanacija vodotoranja koji se provodi u okviru projekta „Vukovarski vodotoranj 

– simbol hrvatskog zajedništva“. Osim studenata Građevinskog fakulteta Osijek na terenskoj nastavi sudjelovali 

su i studenti Građevinskog fakulteta u Mostaru. 

Po dolasku u Vukovar studenti su obišli lokaciju vodotornja. U Upravnom odjelu za komunalno gospodarstvo i 

uređenje grada Vukovara s projektom obnove vodotornja studente je upoznala Žaklina Pul, stručna suradnica za 

prostorno uređenje. Prikazala je povijesne činjenice vezano za izgradnju i funkciju vodotornja u opskrbi vodom 

grada Vukovara, ulogu u Domovinskom ratu te prijedlog njegove obnove i rekonstrukcije u spomen obilježje. 

 

  
 

Slika 1 Obilazak lokacije vodotornja u Vukovaru 

Slika 2 Predavanje Žaklina Pul, stručna suradnica za prostorno uređenje 

 

Studenti Građevinskog fakulteta Mostar su u isto vrijeme otišli u Borovo Naseljegdje su obavili terensko 

istraživanje za daljnju analizu gustoće stanovanja, omjera javnog, polujavnog i privatnog prostora te 

rasprostranjenost tipologije stambenih jedinica planskog naselja Bata-Ville iz 30-tih godina prošlog stoljeća.  

  
 

Slika 3 Terenski obilazak Borovog Naselja 

Slika 4 Kartografski prikaz Borovog Naselja – Bata Ville 

 



Uz stručno vodstvo kustosice arheološke zbirke Gorane Kušić studenti su obišli prostor i postav Gradskog 

muzeja Vukovar. U obnovljenom kompleksu Dvorca Eltz studenti su posjetili stalne izložbe koje prikazuju prošlost 

vukovarskog kraja od prapovijesti do suvremenih dana.  

 

 
 

Slika 5 Muzej vučedolske kulture 

 

Zgradu i postav Muzeja vučedolske kulture - studenti su obišli uz stručno vodstvo. Tijekom obilaska muzeja 

studenti su imali priliku vidjeti uspješnu kombinaciju položaja zgrade, arhitekture i prezentacije povijesnih 

vrijednosti na suvremen način. Postav muzeja, između ostalog, obuhvaća prezentaciju geološkog položaja 

Vučedola i nastanak kulture, prikaz vučedolske kuća, keramiku,kalendar, grobove, religija, te nastanak Muzeja. 

 

Interaktivna izložba i uključivanje različitih medija prezentacije pokazali su studentima način sjedinjavanja 

osuvremenjenih sadržaja i povijesnih objekata. 
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